
CYKLOTOULKY – natáčení pořadu v regionu Litomyšlsko 

V rámci žádosti o dotaci z Programu obnovy venkova Pardubického kraje s názvem *Propagace a 

prezentace regionu Litomyšlsko* jsme dne 13.5.2025 natáčeli jeden díl pořadu Cyklotoulky.  

Zde jsme prezentovali již dokončený projekt Cyklotrasy regionu Litomyšlsko a pozvali jsme širokou 

veřejnost za krásami a zajímavostmi našeho kraje.  

Natáčení probíhalo celý den a navštívili jsme několik zajímavých míst v regionu. Natáčení bylo zahájeno 

v místě, kde štáb nocoval – v Autokempu Primátor Litomyšl. Další lokality, které jsme navštívili, bylo 

zámecké návrší v Litomyšli a pokračovali jsme na Tržek k cyklostezce. Dále jsme pokračovali na 

koupaliště U medvídka v Cerekvici nad Loučnou, obec Příluka,  záběr v Nových Hradech na Zámek a na 

chatu Polanku, Rozhledna Terezka, Budislav a pohled na kostel a do krajiny Budislave, vinný sklípek U 

potoka v obci Poříčí u Litomyšle, záběr na železnici v obci Lubná a Sebranice, přes Vysoký les do 

Trstěnice na Mikšíkův statek, vyhlídka na Fajmonově lípě v Čisté. Natáčení jsme zakončili na Primátorské 

hrázi v Litomyšli na Fotbalparku, kde se naši cyklisté rozloučili s panem kameramanem a moderátorem 

panem Standou Bartůškem.  

Celý den bylo ideální počasí a záběry z regionu jsou nádherné. Pozvánka do regionu nemohla mít lepší 

podmínky. Všude po cestě jsme potkali moc příjemné místní obyvatele, kteří příjemným slovem doplnili 

informace o místě, kde jsme natáčeli. U několika zastávek hovořili starostové obcí nebo zástupci místní 

zajímavosti. V Příluce nás mj. pozdravila i bernardýnka Helenka, která kompletně olízala tvář pana 

moderátora Standu Bartůška.  

Se štábem na kole projížděli region paní trasérka Jaruška Prokopová a pan Miloš Svoboda. Stihli jsme 

projet celý region, ale dalo by se natočit mnohem víc, ale pořad má jen 10 minut, tak zbytek, co vysílání 

nepojme, si budete muset navštívit sami. www.cyklotoulky.cz, www.litomyslsko.cz  

Uvidíme se na ČT 2 21.6.2025, BAJK!!!!! 
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